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Передплата
на >РУ СЛАНА» виносить: 

в Австриї:
на цілий рік . 10 зр. (20 кор.) 
на пів року . 5 зр. (10 кор.) 
на чверть року 2’60зр.(5 кор.) 

місяць . 86 кр. (1 к. 70 с.)

За границею:
цілий рік . . 16 рублів

або 36 франків 
пів року . . 8 рублів

або 16 франків
! Поодиноке число по 8 кр. ав.

• на

на

«Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а не воаьмеш милости і віри не возьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.» -  3 Р у с л а н о в и х  псальмів М. Шашкевича.

Виходить у Львозі що дня •
і крім неділь і руских сьвят 

о год. 6-ій пополуднії!
Редакция, адмінїстрация і 

експедиция «Руслана» під ч. 9 
ул. Коперника(Лїндого ч.9.) Екс
педиції я місцева в АГенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

; Рукописи звертаь ся лише ; 
на попереднє застереженії. — [ 
РеклямаЦиї неоиечатані вільні 
від, порта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по ціні 
10 кр. від стрічки, а в «Наді
сланім» 20 кр. від стрічки. По
дяки і приватні донесеня по

; 16 кр. від стрічки. »
і _ 4

Ізольовані Чехи.
Як доносять ранїшні дневники. пере

буваючі у Біднії гш. Яворский, Ебенгох і 
Діпавлї відбули онодї і вчера конференцій, 
на яких, після здогадів дневників, обгово
рювали політичну ситуацию. В якім напря
мі ішли наради та до яких результатів 
могуть довести, можна догадатп ся з ли
сту д-ра Ебенгоха до 1 іпгег УоІкзЬІаЯ-у, 
в якім автор виступає знов проти Молодо- 
чехів, по причині. їх воєнної тактики та 
внсуваня квестиї ческого державного пра
ва. »Вс'їх огортає пригноблене — пише 
др. Ебенгох. — Чехи стануть зовсім відо- 
кремініненими. Навіть ческа консервативна 
шляхта не стане но стороні Молодочехів. 
Поляки в сій справі займуть рівнож від- 
порне стаиовиско, бо они желають собі 
удержаня центрального парляменту«. Лист 
Ебенгоха кінчить ся внсказанєм надій, що 
чейже прецінь Молодочехи вернуть ся до 
розумної, уміркованої тактики, бо лише 
в тім случаю можлива дальша спільна ді
яльність в парламенті.

Так отже правдоподібно правнтельство 
осягне те, що хотіло: повне ізольоване Че
хів, а за тям і можливість побореня їх 
упору. Хотяіі ми певно не боронимо че- 
ских обструкцийних змагань, то однак му
симо піднести сумний а невбитий факт, що 
міністерство д-ра Кербера не мало доселї 
відваги винагородити хотьбп в дечім на
несену ческому народови кривду знесенєм 
язикових розпоряджень на дни 17. жовтня 
1899 р. Ще до тепер зансїгдн правнтель- 
ство стараєсь ігнорувати сей факт, мовби 
про него не знало нїчо. Тут лежить заио- 
ра, яка не дасть ся проминути голослов- 
ним наклпкуванєм Молодочехів до заво
роту.

До патенту розвязуючого державну 
раду видало правнтельство свій офіцияль- 
нпії коментар, в якім, не то що ческе пи
тане, але взагалі національні справи в Ав
стрії! стараєсь баґателїзувати, завзиваючи 
виборців, вибрати таких заступників до ради 
державної, які би передовсім мали економічні 
справи на оці. Се стаиовиско правительства 
не є конче щасливе, бо нагадує струся, 
що перед небезпеченьством тиче голову 
в пісок. Національні питана в Австриї ви
ринули на перший плин не лише з вини 
самих Чехів і не уступлять доти, доки не 
будуть розумно та справедливо полагодже
ні в цілій державі.

Маніфест Молодочехів, хоть і який він 
вийшов різькии табоикий, то всеж таки, як 
підносять стороческі дневники, не містить 
в собі слова: обстру  кция. Ще і нині че
кають Чеки на сатисфакцию від правитель
ства і не зривають з ним остаточно, тому 
і не конче порадно було-б, колію прави- 
тельство хотіло ізольованих Чехів зовсім 
усунути на бік та не вдавати ся вже з ни
ми в жадні компроміси.

Дарма, що правнтельство д-ра Кербе
ра опирає ся на конституциї. Се признаємо, 
що з констнтуцийної дороги оно ні раз не 
звернуло. Однак сама конституция не вис- 
тане для полагодн ріжнородннх інтересів

держави. Тут треба енергії, справедливости Б хатї були самі жінки і дівчата; в стодолі ио 
і ясного погляду. Розвязанє державної ра- біч спало Лких 30 мущин. Коли жовніри прибу- 
дн було коституцийно оправданим, але чи ли під згадану хату, зачали викликувати до се- 
також льоґічне? Чи будучі вибори прине- бе дочку Микелити, а коли она не хотіла вий

дуть пожадану зміну? Само правнтельство ти, почали домагати ся води, якої їм так само 
не надіє ся сего, а робить лише гіослїднуне подано. Обурені, іцо їм відмовлено, почали 
пробу, щоби потім взяти меч абсолютизму ножем рубати двері і вікно. На се підняв ся 
у руки. Однак се обосїчнпй меч, який мо- великий крик, так що снячі мущини пробудили 
же покарати Чехів, але і нанести тяжкі, ся і трех з них т. є. властитель хати Микелита, 
рани цілій державі. Гриць Гас і Карло .Музика, вийшли на двір.

Микелита спитав жовнірів, чого хочуть, але з а 
мість відновіди дістав від одного костуром по 
голові. Тоді один з тих трех ударив кимаком 
жовніра та», що він перевернув ся на землю; 
его товариші зараз наробили крику, що єго 
вбито, витягнули его на дорогу і положили по
перек неї, а самі бігцем удали ся на війскову 
стацпю, де перед поручником (альфересом) на
робили крику, що кольонїсти на Янґадї бють та 
мордують жовнірів. Треба тут зазначити, що 
«овнїр, полишений на дорозі, — тільки причаїв 
ся, бо опісля підніс ся він скоро і брав уділ 
у властивім нападі на згаданий дім.

Поручник взяв зараз в магазину 13-стріль- 
ний карабін, також і жовнірам роздав карабіни

Страшні морди в Янґадї.
Під таким заголовком заміщає статю 

«Оагеіа роїзка IV Вгагуїіі», якої ч. 4. з дня 4. 
серпня 1900. прислано нам з Куритпби для під
пертя вірності! оголошених нами дописий о. Ен
зими. В сій статі сказано:

«Про події в Янґадї .ми згадували побіжно 
’ в ч. 26. нашої Газети, однак нині хочемо нашим 
І читачам представатн подрібно цілий факт, а то 
на підставі інформаций, уділених нам ласкаво 
наочним сьвідком сего цілого факту, о. Антонїя 
Мартинюка, гр. кат. місіонаря, який власно в сій
справі прибув до австрийского консули п. В .'та  ножі і разом з ними чвалом кинувся па ко- 
Яоля. І льонїю. Коли они прибули перед хату Микелити,

Для малого пояснена читатів додамо, щ о'почав зараз поручник разом з жовнірами стрі- 
ів Янґадї мешкає коло 123 руских і польских; ляти до дому і тоді то через стіну перестрілв- 
роднн, а побіч є малі кольонїї, так що загальне1 но в хаті 18-лїтного Онуфрія Городецкого. Ми- 
число родин кольонїстів доходить до 223. Ко-ікелита видлчи, на що заносить ся, вийшов пе-

ІЗ.

льонїя Янґада і меньші коло неї повстали перед! 
5 літами.

В самій Янґадї находить ся війскова ста- 
цня з залогою 20 жовнірів, капітаном і 2 офі-
цпрами. Стаціоновані там жовніри шешкають1 Наочні сьвідки твердять, що єго вперед забито 
у кольонїстів, бо не мають жадної касарнї, а їх киями, пізнїйше в трупа влучено три кулі, ап а- 
задачию є удержувати в порядку стратегічну конець задано жертві сім ран ножем в черево, 
дорогу до Аргентини, яка туди провадить. Ко-І' Після доконаного чину, жовніри відійшли 
льонїстн замешкані в околиці сеї стациї мають на се, щоби за хвилю ще з більшою стеклостию 
безнастанні задирки з жовнірами, бо на Янґаду напасти третин раз на дім Микелити. Тимчасом 
висилають найгірших вояків. Настоятелі, зна- в хаті повстала паніка, все ховало ся по кутах, 
ючи своїх підкомандних, тримають їх коротко, Гас і Музика сховали ся під ліжко.
а тому, що жовніри допускали ся найчастїйше За хвилю напали знов жовніри і почали
надужить вечером, заборонено їм виходити з до-1 ширити довкола знищене. Цілу стіну розвалено, 
му вже по 8. годині вечером. знаряди, горшки порозбивано на дрібні кусні,

Зачнемо тепер подрібно описувати сі стра- цілу кухню збурено, а при сім безнастанно стрі- 
шні події. ляно в самім мешканю і тут перестрілено 12-

В середу, д. ЗО. мая с. р. перед Зеленими' літного хлопака, який скрив ся був в кутику 
сьвятами, урядив о. Мартинюк недалеко Янґади ' побіч кухні. Куля розтріскала ему коліно і не-
місию, яка тревала 4 дни, а взяло в ній уділ 
звині 500 людий, межи якими були Русннц, 
Поляки і Бразилійці. Сі послїдні радували ся 
дуже з урядженя місиї, взяли уділ в торжес- 
твеннііі процесій і жертвували навіть на се 
торжество свої два прапори. Сей факт підноси
мо тут з натиском, бо деякі Газети, пишучи 
про вчинки в Янґадї, цілу вину складають на о. 
Мартинюка за уряджене мгсиг, якій ніби то Бра
зилійці мали бути противні.

В неділю по місиї розійшли ся люди до
мів, а сі, що мали дальшу дорогу, заночували 
на кольонїі, 4 кільометри віддаленій від Янґади. 
Сего дня иізним вечером кілька спитих жовні
рів, узброених в костурі і один великий ніж, 
виїхало на сю кольонїю... на забаву. По дорозі 
стрітили трех кольонїстів, вертаючих з місиї 
і кинули ся на них, однак нїчо їм не.зробили, 
лише троха потурбовали, бо на їх крик вибіг зі 
своєї хати Бразилїєць Кандідо та оборонив їх 
від напасти.

Тепер удали ся жовніри на кольонїю і при
були о 12 год. в ночи перед хату Микелити.

ред хату і представив жовнірам, що прецінь він 
не винен нічого, бо жовніри вперед напали на 
єго хату. Однак шалене жолдацтво почало єго 
зараз бити киями, під якими він віддав душу.

щасливий помер третого дня. Жовніри зазріли 
нарешті укритих під ліжком, тож витягнули їх 
сейчас і мимо, що они на колінах просили ка
тів о дароване їм житя, жовніри почали стріля
ти до них і колоти їх ножами, причім Музику 
зранено небезпечно, бо куля перешила єго на
скрізь, недалеко серця. Який страх панував тоді 
в хатї, про се сьвідчить факт, що одна з жен- 
щин, ратуючись утечею, оставила в хаті 2 ’/2 мі
сячну дитинку, яку один із зьвірских жовнірів 
ударив ножем через лице, так, що маленькому 
бідняткови виплинуло очко.

По снищеню всього, жовніри забрали з со
бою Гаса і Музику, послїдного тяжко раненого, 
і від’їхали на війскову стацню. Вязнїв, з яких 
текла кров, вели пішки та посадили відтак 
в арешті, не заосмотрнвпш зовсім їх ран. О. Мар
тинюк, який слідуючого дня удав ся з св. Тай 
нами до безпритомного Музики, запевняє, щоко 
дорозі (4 кільометри від хати до стациї), видів 
раз-враз сліди крови,. а була се кров з сих вяз
нїв, яких ще по дорозі жовніри катували.

Сен сьвященик в часі нападу спав в тре-
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тім домі, а коли єго люди збудила і сказали 
ему, що Микелиту вже вбито і жовніри ще за 
сьвящеником шукають, зірвав ся і разом з кіль
кома людьми побіг на кольонїю, будячи по до
розі'снячих. Онп задержали ся доперва в хаті, 
де спав директор згаданої стратегічної дороги 
н. Рудольф Поль. Ту зібрало ся незадовго коло 
ЗО кольонїстів і всі удали ся на місце злочину. 
Жовнірів вже не було, а очам прибувших пред
ставив ся страшний вид: хата цілком знищена, 
внутр всьо порозбиване, на ліжку труп Микели- 
ти, над яким зараз о. Мартинюк серез загаль
ного плачу відправив молебень.

Капітан війскової стациї довідав ся про-ці
лу подію доперва'на другий день рано. Зараз 
казав осмотрити ранних, а оставших жовнірів 
замкнути до вязницї (бо решта втїкла в ліси) 
та про ціле збуте доніс зараз телеграфічно до 
Куритиби. Він з’їхав також на місце події, а ва
дячи перед собою сей страшний образ зниіце- 
ня, трупа і ранних, заплакав сльозами, бо дійсно 
навіть з каменя серце мусїло би заплакати па 
сей вид. Відтак капітан списав короткий прото
кол і запевнив людий, що одержать цілковиту 
сатисфакцию.

Сего самого дня, при численнім уділі на
роди, похоронено Микелиту, а на его похороні 
були не лише Русини та Поляки, але навіть і 
Бразилійці. Коли мощі спускали до гробу, нарід 
заплакав ревно, жалість обняла всіх і навіть 
капітан, на промову о. Мартишока, з плачем за
певнив его, що справцям їх злочин не уйде 
безкарно.

Тимчасом межи Бразилїйцямп панував ве
личезний страх, всі позамикали ся по домах, 
бо хтось пустив поголоску, що кольонїсти, з пім- 
сти за сей підлий напад, хочуть вимордувати 
всіх Бразилїйцїв. На самій війсковій стациї па
лено огні через кілька ночий зі страху перед у- 
роєним нападом.

Ось як представляють ся жовнїрскі орґії. 
Волося на голові стає, коли чує ся про такі рі- 
чи, і належить дивувати ся, що нарід так запа
нував над собою, і сам собі не виміряв спра
ведливосте на місци!

Треба також признати, що бразилїйеке пра- 
вительство, яке всіх старань докладає,, щоби не 
було сего рода надужнть, зараз на вість про се, 
зарядило всьо потрібне, а іменно арештувало 
сего офіцира і жовнірів. Онп находять ся у вя
зницї в Куритибі і за свій нелюдский чин від- 
вічати-муть перед судом. Однак сего за мало! 
Діткнені нещастєм родини винні одержати до- 
ситьучиненє від правительства, бож сего наду- 
житя допустили ся функціонері держави і пра- 
вительство є відвічальним за се.

Сею справою заняв ся австрийский кон
сули н. В. Поль з властивою собі енергією, якої 
докази дав вже в неоднім случаю та про цілю 
сю справу доніс вже свому нравительству.

Всі пошкодовані суть австрийскими горо- 
жанами, тож австрийске иравительство мусить 
поробити енерґічні кроки, щоби такі над’ужитя 
не мали місця на будуче та зажадати від ту- 
тешного правительства, щоби відшкодовано по
шкодовані родини. Занятє такого становиска в 
сім случаю лежить в інтересі захована поваги 
австрийского правительства.

Одержане відшкодована зрештою не стрі- 
тить ся з великими перешкодами, бо тутешнє 
иравительство вже привикло до плачена від- 
шкодовань, виплативши пр. сотки мілїонів після 
революциї. І в сім случаю мусить бути повна 
сатисфакция, бо хотяй тутешнє иравительство 
старає ся, о скілько може, щоби запанував мир 
та лад, то однак, як ми вже висше згадали, за 
надужитя, яких допускають ся індивідуа, оста- 
ючі на державнім етатї, ніхто иньїпий лише 
иравительство мусить відповідати '.

Отеє правдиве представлене подій в ко.тьо- 
нїї Янґадї, походяче з другого жерела. В голо
вних точках оно годить ся зовсім з попередни- 
ми вістями, а доказує потребу енерґічної інтер- 
венциї нашого правительства. Ми вірим запевне
ним »ОагеІ-и роїєко-ї »  Вгагуїіі», що австрий- 
ский консула з Куритиби п. В. Поль заняв ся 
щиро справою і зуміє зберегти повагу нашої 
держави та забезпечити таким способом майно 
і житє наших переселенців перед дикими, без
правними напастями, то все таки остаточне, ко
рисне полагоджене сеї справи лежить в руках 
центрального правительства у Відни. а іменно

міністра заграничпнх справ ґр. Ґолуховского. На 
єго адресу звертаємо жалоби наших бразилїїіских
переселенців, їх кров неповинну і гіркі сльози---
нехай вид нещасливих жертв не дасть єму забу
ти на страшні гаразди того »бразішїйского раю».

Порядки в Сербиї.
Король Александер забрав ся не на жарти 

вичистити Айґієву стайню, яка завела ся була 
у сербскім иравительстві. Кабінет Івановича 
обіймаючи нравлїнє по прогнанім за інтриґи про
тив вінчаню короля, б. президенті міністрів 
Джорджевичу, застав пусті каси і мусів в 
народнім банку затягнути позичку на иівтре- 
тя мілїона франків, щоби просто не станула дер>- 
жавна машина. Осібній комісиї поручено дослі
дити, де поділи ся сі 10 мілїонів франків, які 
кабінет Джорджевича взяв минулого року з на
родного банку, та ріжні фондациї і вкінци ди- 
спозицийний фонд, з якого нїчо не лишило ся 
вже по першім півроку; сконстатовано, що на 
підставі простих карток, а нераз візитових бі
летів, державна каса виплачувала знатні суми.

Король Мілян вибрав послїдними часами 
коло десять мілїонів франків: мінїстер - прези
дент Джорджевич одержав з диснозицийного 
фонду на меблі, обіди, музику, сьвітл.о і службу 
28.000 франків. Надто він ще удавав ся до ко
роля о приватні запомоги, кажучи, що своєї чи
сленної родини не може виживити з урядової 
платні.

На кошти процесу о замах на Мілана під
няв Джорджевич 47.000'франків в золоті і 30.000 
в сріблі з державної каси вже тоді, як процес 
був вже покінченпй і більшу часті, коштів вже 
стягнено з нещасних жертв Міляаового замаху 
на справедливість. Міпїстер скарбу Букасін Пе
трович дістав 15.000 франків па похорон свого 
сина: молодшому братови міністра виплачено 
на покрите якогось незнаного видатку 19.000 
франків. Мінїстер иросьвіти одержав на лічене 
своїх очий -5.000 франків; мінїстер внутрішних 
справ побрав з диснозицийного фонду 50.000 
франків. Також і війекова каса нарушена, як 
кажуть, за відомостей? начального вождя Міляна. 
Словом, крали як круки!

З  добре поінформованого, білгородского 
жерела доносять, що на дворі в Смедерові рі
шено поставити давний кабінет за ті надужитя 
в стан обжалованя. Таке внесене має вийти від 
скупчиии, яка збере ся при кінци грудня. Тож 
незадовго розпічне ся знов сензацийний процес 
в Білгороді.

Про відносини короля Александра до своїх 
родичів доносять, що королева Наталія не пере
стає безвпинно закидувати своїх давнїйиґИх зна
йомих і другів отвертими кореспондентками з 
найогиднїйшими ілюстрацнями і простацтвами; 
але сі кореспондентки вже не доходять до рук 
адресатів. Екс-король Мілан робив вже усильні 
забіги, щоби перепросити ся з сином, але на
дармо. На єго дотичні письма дано єму відпо
відь, що єго всі меблі і єго дорогоцінності! ви
слано вже за ним до Відня, де їх собі може ві
добрати. Се оголошено також офіцияльно в біл- 
городских дневниках. Король Александер так дуже 
огірчений на своїх родичів, що заявив свою по
станову, ніколи вже більше не впустити своїх 
родичів до краю, бо они показали ся найбільши
ми єго ворогами, які єму і державі нанесли біль
ше шкоди, як найзавзятїйші вороги династиї 
Обреновичів.

Н о в и н к и .
— Календар. В н е д іл ю :  гр.-кат. Мінодори; 

ріім.-кат. Теклі. — В п о н е д іл о к :  гр.-кат. Те- 
одори пр.; рим.-кат. Герарда. — В і в т о р о к :  
гр.-кат. Автонома; рим.-кат. Клєофія.

— Руский народний театр у Львові. В не
ділю, 23. с. м. .Нещасне кохання» народна 
драма зі сьпівами і танцями В. Манька. — 
Початок точно о 7. год. вечером. — Денна 
гіродажа білетів в тов. .Руска Бесіда», Ринок
ч. 10. і в .Народній Торговий».

— 0! килими! килими! зі всіх сторін нашого 
краю просимо! вже не яко фанти конечно, але 
яко окази тої богатої нашої індустрнї домашної, 
котра може ввійти великим множеством в услу- 
ги церкви. За комітет: о. Танячксвич.

— В школі' і в церкві. З міста пишуть нам: 
Дня 16. вересня с. р. сповідали ся в церкві СС.

Васнлияпок у Львові Русинки, учениці школи ім. 
Ядвіґн. Сповідали пров. катехнт о. Алексевич, 
о. Давидовнч і якийсь сивенький сьвященнк. Сей 
старенький сьвященик питав при сповіди наших 
Русинок зразу по росийськи, уживаючи вирази 
жак'ь» і т. п. — а потому перед іГаукою каже 
до сповіданої Русинки: »М<це бгіеско, Роїак г 
гоку^кіе^о хаЬоги, піе игаіеіи ро шаіогизки; 61а 
(,е»о Ье6§ габигії ро роїзки», — і зачав науку по 
польски говорити. — Чи того ще нашим геге
монам мало, що польщать наших дітей на кож- 
дїм кроці; та мають ще помагати польщити на
ших дітей руські катехити?! Чи о. кат. Алексе
вич не міг запросити до сповіди сьвящеників, 
що уміли би по руськи? Чи з таким поетупова- 
нєм о. Алексевича згоджує ся всесьв. наша Кон
систорія в загалі, а о. сов. Онуфрий Легший, ре
ферент консисторияльний, котрий випхав о. Але- 
ксеви іа на катехита, в особенностп? Надїємо ся, 
що такого поневіраня нашого найбільшого скар
бу: чистої руської мови — із сторони руських 
катехитів у Львові більше не Побачимо.

При тій нагоді пригадую собі другий сум
ний факт: В 1898 р. казала н. Льоншан, дирек
торка школи св. Анни .у Львові, ученицям-Ру
синкам прийти до костела лат. .па роріеіес». 
Дві Русинки, доньки б. секрет, суд. п. Цибики, пи
тали батька, чи мають йти до костела. Батько 
сказав, щоби йшли, — лиш щоби собі не дава
ли голову попелом посиповати, бо сего в нашім 
руськім обряді нема. Коли так хотіли ип. Циби- 
ківни поступити, хонила учителька зі злостию 
молодшу Цибиківну за руку і шарпнувши єї 
сильно — розказала їй сейчас йти, щгби 
ксьондз посипав її попіл на голову, кажучи зі 
злостию: .16/., ібх, ніс сі піе розхкобг', іак сі 
кзіабг роріоіепі £Іо\¥§ розуріе!» Дівчина зі стра
ху уту х ал а  розказу.

В таких випадках повинні руські катехити 
боронити Русинок від всяких напастей релігій
них. Тажеж за Русинками стоять в тім зглядї 
головні основні закони конституцийні австрнй- 
скі. Но, але до такої оборони треба катехитів. 
що би любили свій рідний нарід, свою рідну мо
ву, але не індеферентів народних а може і ре
лігійних.

.  Батько сповіданої учениці і ревний 
син русько-католицкої церкви.

— Двісталігний юзи лей унії обходить сего року 
львівска архиепархія 14. жовтня в ііразннк По
крови Пр. Діви. Властиво двіста літ від заведеня 
унії у львівскій диецезиї минуло дня Г6. ст. ст. 
мая с. р., бо того дня 1700 р. єпископ Йосиф 
Шумляньский іменем своєї диецезиї зложив при
сягу на вірність агіостольскому престолові! в 
церкві/ОО. Капуцинів у Варшаві, почім дня 1. 
ст. ст. липня того року поновив тую присягу 
в катедральпім храмі св. Юра у Львові. Але не
дуга і смерть митрополита Юлїяна Куїловского 
перешкодили раннішому відпразнованю ювилея. 
Львівско-архиепархияльні Відомости з дня 12. с. 
м. подають в справі обходу ювилея оголошене 
митрополичого Ординарията, в котрім розказано 
коротко історию унії і запоряджено: 1) щоби всі 
душпастирі відчитали і пояснили те оголошене 
в церквах в неділю 17-ту по Сошествію св. Духа 
(дня 7. н. ст. жовтня); 2) щоби в суботу дня 13. 
жовтня зарядили півгодинне дзвоненє о годині
5. вечером для зазначеня великої важності! і 
торжественности обходу; 3) щоби дня 14. жов
тня в день Покрови Пр. Діви відправили тор- 
жественну Службу Божу з долученєм Служби 
благодарственної, на котрій має ся виголосити 
відповідна проповідь і оголосити уділене ано- 
стольского благословеня від св. Огця для того 
торжества; по Службі Божій відправить ся су- 
плікацию і обхід з наисв. Дарами, а по тім від- 
сьпіває ся многолїтствіє Папі і Цїсареви. В ар- 
хикатедральнім храмі у Львові відправить ся 
гридневне торжество в днях 12, 13-і 14. жовтня, 
а порядок єго буде в своїм часі оповіщений. На 
се торжество мають прибути до Львова єписко
пи перемиский і станиславівский.

— В женьскій семинариї учит. у Львові вписа
них Русинок кандидаток на І. році 10, на II. р. 
12., на III. р. 11, на IV. р. 7,—разом 40. На фре- 
блївскім курсі є 11 Русинок.

— В женьскій взірцевій школі руечій у Львові 
є в І. кл. 20. учениць, в II. кл. 20, в III. кл. 24, 
в IV. кл. -36, — разом 100.

— В школі видлозій ім. Шевченка у Львові 
вписало сн учениць до І. (V.) кл. 31, до II (VI) 
кл. 30, до ПІ. (VII.) кл. 27, — разом 88.

— Рускі виклади на фільософічнім виділі 
львівского університети в зимовім вівроку 1900/ 
1901: Проф. др. Студиньский: Граматика цер- 

•ковро-славяньскої мови (2 год. тижнево); Істо- 
рия полемічного письменьства в XVI. і XVII. в., 
(докінчене) з коротким повтореним понередно’ 
взятого материялу (2 год); Літературні вправи 
(І Г.°л.’? — Проф. др. Колесса: Істория українь- 
скої літератури XIX. в. від Шевченка (2 год.); 
Істория рускої фільольоґії XIX. в. (2 год.); Прак
тичні вправи з областе рускої мови і літерату
ри (для учит. кандидатів) (І год); Семинар для 
рускої фільольоґії (2 год.). — Проф. Грушевский: 
Галицко-волиньска держава (2 год.); Істория 
східної Европп в XVII. в. (2 ход.); Історичні впра
ви (1 год.).
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— В Ступках, тернопільского повіту, відбуло 
ся  на Рождество Пресв. Богородиці посьвячеяе 
новозбудованої величавої церкви заходом місце
вого пароха о. Григорія Чубатого, при участи 
кільканайцяти сьвящеників і великого здвигу 
нарада з сусїдних громад. Церква без внутріш- 
ного украшеня стояла о'коло 20.000 кор., а так 
дешевим коштом повело ся збудувати таку ве
личаву церкву лише тим способом, іцо і гро
мади Дичків і Чернилів руский причинили ся 
доставою каменя (дичківского) до обниженя ви
датків.

—  Вистава і преміованє кон,й відбули ся дня 
14. с. м. в Товмачи. Надсподївано явило ся бо- 
гато хліборобів з гарними конятами, а се до
казує, що така вистава придала би ся вТовма
чи що року для заохоти селян. Першу і най- 
висшу нагороду в грошех одержав о. Стунницкий 
з  Отинїї, але зрік ся єї на річ .сїльских госпо
дарів, а приняв лише медаль.

— Молоді злодії Михайло Мєлїньский і Воло
димир Стаховскпй зі Львова наміряли в середу 
прилюдно обікрасти касу руского театру. Коли 
касиєр н. Ґембіцкий, відвернув ся на хвилю, оба 
посягнули через віконце по гроші. На столї ле
жали лише чотири короні. Се вистарчило для 
нелітних злодіїв: пірвали їх і пустилися утікати. 
Однак на брамі прихопив їх полїциянт, відобрав 
гроші, а обох практикантів злодїйского фаху 
завів до арешту.

—  Нечувана нужда панує між селянами в окре- 
сности Ходорова, де Дністер позаливав був по
ля. Худоба, одиноке удержанє селянина, гине 
в наслідок браку паши, а наколи не зарадить 
ся сему, то в недалекій будучности не стане 
нї одної штуки худоби, а в слід за сим заго
стить голодовий тиф. Нечувана річ, щоби де 
продавано корову за 1 0 -2 0  корон, як се діє ся 
тепер в селах коло Ходорова.

—  .9 вечірних д ум :  Бажане
Коб" сокола лету мені,
Полинув би в* синяву даль,
Любуючись в зорей красї,
А може забув би свій жаль!

Коб’ рибоньки віддих мені,
Пірнув би у від глубину 
І в морю спокійнім на дні 
Втопив би пекучу журбу.

Метеликом пурхнув би в гай 
1 там, де поточок журчить,
Де весело бє водограй,
Я горе своє хтїв би скрпть...

Зенон Евгенович.
— Сьвідоцтво сина проти батька. В Кракові 

відбувала ся онодї судова розправа Івана Май
хера за знущанє над своєю жепою і за єі убій- 
сТво. Обжалований заперечив всему і признав 
ся лише до того, ЩО ударив свого жену один 
одинокий раз у груди. На се зірвав ся з лави 
сьвідків єго 6-лїтняй синок і заявив, що батько 
бив єго маму па ліжку так, що она вже більше 
не встала. Трибунал засудив Майхера на о літ 
вязницї.

— Росийска цивілїзация. «Зіапйагсі* доносить 
про варварске обходжене ся Росияи з Китай
цями коло Блаґовєщеньска. Росиян, видно не 
обовязує ніяке почуте людяности, бо коли уда
ло ся їм заполонити 5-тнсячпу армію китайску 
коло Блаґовєщеньска, знущали ся над заполо
неними в невисказаний спосіб. Вкінци Росияне 
увільнили Китайців і загнали їх над берег ріки. 
Хто не скочив сам у воду, щоби згинути в фи- 
лях ріки, того силоміць вкидано до води так, 
що нїодин Китаєць не уйшов смерти.

— Огидний злочин анархіста. В Дуван .в  по
лудневій Франциї, женевскип анархіст Йосиф 
Шатену допустив ся дня 12. с. м. страшного 
злочину убійства на завідателю охоронкп для 
дїтий, о. Йосифови. Шатену прибув до охоронкп 
і просйв двірника, щоби завів єго до завідателя 
дому, бо хоче бачити ся з ним, як з давним 
своїм опікуном. Коли двірник представив при- 
бувшого. гостя, сей витягнув ніж і кинув ся на 
о. Йосифа. Не помогла утеча і крик: «рятуйте, 
убійник*, бо Шатену дігнав утікаючого і про
бив єго в плечи. За хвилю .прибігло кількох 
людей на поміч і найшли о. Иосифа в калужи 
крови на земли на вів живого, бо ніж пробив 
легки. Увязнений Шатену признав ся, що є а- 
нархістом і походить з Женеви, звідки вислано 
єго до виконана злочина.

— З Бильна доносять в справі нападу жидів 
на служницю Ґрудзїньску: Недавно на підставі 
рішеня тутешної судової палати увязнено фри- 
зиєра Давида Бльондеса під закидом наміреного 
убійства своєї служниці Вінкентиї Ґрудзіньскої. 
Минулого року в навечерє жидівского сьвята 
Пурім роздав ся в мешканю Бльондеса страш: 
ний крик. Коли прибула полїция, перед домом 
стояла закровавлена Ґрудзїньска і заявила, що 
жиди хотіли єї зарізати. В виду того, що зізна- 
лд дївчипи були неясні, а напад мав знамена 
ритуального убійства передано 1 рудзїньску до 
шпиталя під лїкарску обсервацию. На днях ви
пущено єї зі шпиталя і признано зовсім здоро
вого на умі, а Бльондеса обжаловано. Справа

будить велике заінтересоване. Оборонець Бльон
деса, заприс. адв. Марґолїн, старає ся, щоби судо
ва розправа відбула ся в Петербурзі для запев
нена цілковитої безсторонности присяглих судиїв.

— Милосерні. Кілька богатих дам в Бостоні 
іцо належать до найперших кругів товариства, 
завязали товариство для ратованя опущених... 
котів. Ті милосерні дами розіслали окружник до 
всіх людей в місті, що літом виїздять на село, 
щоби не лишали бідні кіточки на ласку сусідів, 
але щоби за оплатою 25 кр. на місяць давали 
їх »на станцию* до товариства, котре буде со
вісно опікувати ся ними. Ну, та й знайшли ся 
такі, що віддавали, а товариство милосерних 
дам могло вже в короткім часі примістити під 
своєю опікою 1000 котів, між котрими находять 
ся і такі, котрі найдено на улици. Будинок для 
котів лежить на границя міста. Так отже най-] 
шли коти своїх милосерних опікунок, але... бі-і 
дні опущені діти, як волочили ся по місті, .так! 
і волочать ся і певно не одно собі погадає: Йой,' 
коби то котиком бути.

— Шведский король Оскар віддає ся ботаніці 
з великим замилованєм. Одного дня славний 
ботанік 1 астон Бонніє збираючи ростини в око
лиця Штокгольма, стрітив незнайомого собі бо
таніка. Оба почали розговор на тему тамошної 
фльори і Бонніє запросив «товариша* до ре
ставрацій. — Нї, радше я вас погощу у себе, 
відповів запрошений. З ’їмо разом снїданє. — 
Незнакомий ботанік повів свого гостя до коро- 
лівскої палати і не зголошуючи ся нікому, вий
шов до середини. Бонніє стояв заклопотаний 
на порозї. — Що робити, звиняв ся незнайо
мий, але так трафило ся, що я є королем 
сего краю і ту мушу приймати своїх гостин. 

і Опісля усіли оба до снїданя і бесідували зі со
бою кілька годин.

— Конкурс на посаду міского каснєра і вете
ринара оголошує магістрат міста Калуша. Плат
ня касиєра виносить 1.000 корон річно; а платня 
ветеринари 600 корон і пять корон диєти від 
кождого ярмарку. Подана можна вносити до 20. 
жовтня с. р.

— Руска вистава артистична разом з виста
вою Фантів дяківскої льотериї в великій сали «На
родного Дому* отворена що дня від 9-ої години 
рано до 7-ої години вечером. Вступ від особи 60 
сотиків, для шкільної молодіти ЗО сотиків. За 
купленим льосом в цїнї 2 корон вступ для одної 

і особи на одно відвідане вільний. Кождий щирий 
Русин, ножда щира Русинка, чи то руска родина, 
має патріотичний обовязок, ь міру заможности, 
відвідати виставу.

Наука, штука, література.
— Учитель, ч. 18. з 20. вересня 1900. Зміст: 

Чи іспит є найкрасшим способом пізнати уче- 
ника? — 3  заграничпої літератури. — Потреба 
руских ґімназпй. — Дещо про учащанє до на
родної школи на Буковині. — 3 окружних кон
ференцій. — Отіюренє бурси Тов. педагогічного 
в Стаїшславов'. — Всячина.

— Дзвінок, ч. 18. з 20. вересня 1900. Зміст; 
На нрічках. — Золоте царство. — Козацка ра
да. — Ария. — Загадки.

Т е л є ґ р а м п.
Відень, 22. вересня. Вчера о 5. год. попо

луднії відбув ся на цїсарскім дворі Талевий обід 
в честь перского шаха. Шах сидів по правій 
стороні цісаря, а коло него архикн. Елисавета. 
В обіді взяли участь члени цїсарского дому, 
міністри і достойники двірскі і з дружини шаха.

Відень, 22. вересня. Кольоман Сель конфе- 
рував вчера з ґр. Ґолуховским, а опісля з д-ром 
Кербером і Каляєм.

Відень, 22. вересня 3 ческого жерела до
носять, що межи Старочехамп а Молодочехами 
моравскнми прийшло в справі виборів до угоди. 
Для Чехії і Моравії має ся видати спільну ві
дозву виборчу, бо відозва, оголошена в неділю, 
була лише тимчасова. Заразом ноявить ся 
спільна листа кандидатів.

Софія. 22. вересня. Димісия міністра ріль
ництва і промислу Нацевпча принята. Єго на- 
слїдником заіменовано дотеперіпіного віцепре- 
зидента Собранія, Фіторова.

Токіо, 22. вересня. Сполучений відділ Нім
ців. Росиян і Французів здобув дня 20. с. м. 
форт Пейтанґ.

Льондон. 22. вересня. З  Шанґаю доносять, 
щ о  цїсарева вдова заявила евроиейским держа
вам, що верне до Пекіну, наколи єї запевнить 
ся безпеченьство.

Тунґгу, 22. вересня. Вчера був ту в иерс- 
їзді Лїгунґчап. По довшій конференції з росий- 
скнм Генералом Алексїквом виїхав Лїгунґчап в

товаристві 7 росийских вояків зелїзннцею до 
Тієнтсіну.

Берлин, 22. вересня. Ьоеаі Апгеі^ег доносить 
з Шанґаю, що цїсарскнп едикт з Таинфу ого
лошує місто Сіянфу яко нову столицю Китаю, 
бо се місто положене онодалїк від европепских 
впливів. Едикт взиває також віцекоролїв, щоби 
присилали цїсареви гроші, бо вже порожна каса.

Руский народний театр.
„Учитель", комедия в 3. актах д-ра Івана 

Франка. Замість заголошеннх первісно «Чума
ків*, ми побачили в четвер «Учителя*. Здає ся, 
що з сеї причини прибуло меньше публнки на 
се представлене. Але сї, що були, певно не жа
лують сего. Сама штука Франкова, оперта на 
знаних нам добре, а правдивих типах, має сла
беньку акцию, яка ще ослабляє ся безнастан
ним повторюванєм одних і тих самих фактів. 
І так за «медведя, волів, вовка і поруку* роз
повідають довго два ґазди, Товкач і Загонистий 
(Рубчак і Шеремета), учителевії (Стадник), від
так те саме передає учитель сестрі, відтак сам 
Вовк (Ольшаньский) розтолковує се учителеви, 
потому учитель оповідає те свому приятелевії 
Хоростїльови (Поліщук), нарешті ще і Загони
стий жадає від учителя тої нещасної поруки. 
Таке саме діє ся з бородою учителя, задля 
якої єго уважають жидом та зі сплетнею, мов 
то він живе на віру з панною, яка по правді є 
єго сестрою. Про се каже учителевії спершу 
війт (п. Ґембнцкий), потому натякають згадані 
вже Газди, опісля оповідає про се пні Юлії (пна 
Ґембицка) иослугачка Марина Пасічна (пні Оси- 
повичева), а нарешті обоє очернені розказують 
се захожому жандармові! (п. Нїжанковский), не 
забувши притім знов на «вовка, воли і поруку*. 
Так само по кілька разів говорить ся про такі 
річи. як про шкільну прислугу, рубане дров, ви
силку письма до староства і т. д. Але сї недо
статки акциї нагороджує вповні вірно з житя 
схоплений настрій тяжкого, монотонного житя 
в гірскім заточеню.

Наші артисти підхопили щасливо характе
ристичні черти сего гірского образна і вирізь
били єго з чудною пластикою. Тілько Хоростї- 
льовіі можна було закинути, що вибрав ся в го
ри, через верхи, вісім миль від зелїзницї, мовби 
на корзо на улици Кароля Людвика в елегант
ній «маринариї*, в стоячо-викладанім ковнїри та 
модній двоколірній краватці'. До медведїв не 
вибираєсь так ніхто, а бере сиорого, закованого 
бука в руки, як вже не вишивану, то бодай ту
ристичну. сорочку, пояс без камізельки, гаве- 
льок на плечі, а на ноги як не ходаки, то бо
дай штильпи — або просто завяже долом ш та
ни, аби гилє за них не чіпало ся. Настрій, се 
найкрасше в «Учителю* і не треба єго нсовати, 
як ось ми замітили і у Юлії, що в брилянтових 
ковтках вийшла рубати дроза, а хлопці зачали 
маїти школу каштановим листєм...

З  граючих заслужив собі п. Стадник на 
признане, що хорого учителя віддав з повного 
мірою, не висуваючи єго хоровитість пересадно 
на перший плян, як то бувало у давнїйших 
представптелїв сеї ролі, що виводили на сцену 
просто «клінічний оказ*. Сьвітлу ґалєрию тем
них бойків вивели п. Ґембнцкий, Рубчак і Ш е
ремета, а п-нї Осиповичева поривала всіх своєю 
містерною грою добросердної жінки-иослугачки. 
Тілько стрій єї не був етнографічно вірний, а се ве
лика річ для ніднесеня ріжнородностп наших 
народних штук. П. Нїжанковский віддав знаме
нито ролю жандарма і доказав, що єго побут 
на Україні, за який то гріх «Руска Бесіда* свого 
часу не хотіла єго приймити назад у склад тру
пи, причинив ся вельми до розвою єго талану. 
Мусимо піднести тут єго виразисту, ясну дикцию 
і взагалі поважне трактоване всіх ріль, які сей 
артист відтворює. Г1. Ольшаньский в роли пре- 
можного жида-арендаря і презеса місцевої ради 
шкільної був просто незрівнаним і викликував 
подив так своєю характеризациєю, як і цілим 
типовим поведеним. Вкінци п на Ґембіцка і п. 
Поліщук вийшли зі своїх ріль дуже удачно і 
Симпатично, а так само і оба школярики в ін- 
терпретіїциї п-нї Шереметової і п-ни Малєвичів- 
ної. Хор школярів вийшов в надто повільнім 
темпі, а.добре було би, щоби для уніїкненя се 
го учитель давав їм такт, як се і буває в школі.
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Малий фейлетон.

ПОЧИНОК.
(В иїм ки з довш ого  опов іданя)

Б о г д а н а  Л е п к д г о .

* (Далі).
— Звідки ви? — запитав ся, 

та Починок не хотів говорити, бо 
бояв ся знов якого підступу.

— Щож ви не розумієте мене? 
— питав ся у друге. — Хочете, що
би вас дальше штуркали, то не го
воріть.

— Ой паноньку! — почав По
чинок. — І знаю і розумію, але тоті 
поганці так мене застрашили, що 
до слова прийти не можу. Василь 
Починок зву ся. Родом з Рехтина. 
Батько мій Гринько сидів на тій 
самій хаті, що я і вживав то саме 
поле і дід мін також. А они тепер 
кажуть, що тчі не моє і хотять ме
не прогнати. Якось по Різдві, під 
вечір...

— Так ви о ґрунт процесуєтесь 
з двором — перебив ему пан — а т е 
пер на авдиєнцию прийшли. Правда?

— Таже так. Басїстий порадив. 
Він ту у війску служив і на варті 
в бурґу стояв. Він всім добре ра
дить.

— Такий видко мудрагель як

ви. Закладайте капелюх і ходіть зо 
мною!

Але Починок не слухав і не 
йшов.

— Ходїть-же!...
— Не можна паноньку. Ніяк 

не можна. З  паперами прийде. На 
послухане підемо.

— Та коли ? Тепер, в вечір ?
— Або я знаю. Так він казав.
— Хто такий той він?
— Та той, що гроші забрав і 

за письмом пішов. Без письма, ка
зав, не пустять.

— А богато забрав на тоє пи
сьмо ?

— Таже богато. Мало іцо ли
шив.

—  Б у д е т е  ЄГО В И Д 'Л ІІ як своє 
власне вухо. Дурний би був верта
ти. Щасте єго, що трафив на дур
ного хлопа. Не маєте що чекати. 
Єго не дочекаєтесь певно. Хиба вас 
хто до решти обідре. Ходіть зо 
мною.

Починок все таки стояв.
— Ходіть же, бо вас поліцаї 

заберуть.
• Зо' страху перед поліцаями пі

шов.
Ним дальше йшли, тим гірша 

розпука обгортала єго. Надія ли
шила ся за ним, десь згублена, десь 
затрачена, така, що пішла і не 
вертає.

Прийшли в мури старі і понурі. 
За  хвилю їх обступили самі молоді 
«ксьондзи* і витали Починка, як 
не знати якого знатного гостя. Ви
питували єго, з котрих сторін і що 
там чувати. Та на жаль, не довіда- 
ли ся богато. Починок, понад свій 
ліс і понад Рехтин, мало що знав 
більше від питомцїв семинариї, ко
трі перебували у Відни, далеко від 
своєї вітчини. А всеж таки они за
нили ся щиро бідним хлопом. При
містили єго у себе, нагодували і 
напоїли.

На другий день повели до бур
ґу, але тамки сказали їм, що наіі- 
яснїйшого монарха нема у Відни 
і що доперва за якийсь час повер
не. Починок чекав в семинари, дя
куючи з цілого серця тим добрим 
людям, що єго до себе притулили. 
Одно лишень непокоїло старого. 
Донька і жінка. Они навіть не зна
ють, де він подів ся.

— Так минуло більше як тиж
день. Аж одного разу прийшла віст
ка, що найяснїйший монарх при
їхав.

Починок врадував -ся дуже. 
Деж-то, другий тиждень сидіти на 
чужій ласці і без роботи! Цілу ніч 
майже не спав старовина, дожида
ючи рана.

Аж і ранок прийшов. Та волів 
не приходити!

Починкові! сказали те, що му-
сїли.

З  таким ділом, як єго, не до
пускає ся нікого.

Бідний чоловік мало не зійшов 
з ума.

Ані розрада, ані потіха, ні щирі 
слова не помагали.

Надія, котрою він жив, завела 
єго. Якби був молодшим, то засу
кав би рукави, взяв би ся до праці 
і за кілька літ може придбав би 
дещо. Як ні, то заробляв би хоть 
тілько, що на житє потреба. Але 
що робити старцеви немічному, V 
котрого нараз відберуть все: кришу 
над головою, нивку родючу, ба й 
віру у справедливість на сьвітї? 
Щ о?...

Кілька днів перележав Починок 
та завдяки заходам і доглядови до
брих людей подужав.

Они постарали ся о карту на 
зелїзннцю, скинули ся по кілька 
нових на дорогу та випровадили на 
дворець. — — — — — — .

Так вертав Починок може тим 
самим возом, що приїхав і з тим 
самим, з чим їхав. Та ні І Ще бід- 
нїйший став він тепер. Послїдну 
крихітку надії і віри відняли у бі
дного старця. (Д. б.)

-  РІК ЗАСНОВАНЯ 1892. —
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Товариство взаїмних обєзпечень

„Д Н "Б С Т Е Р Б
перше і одиноке руске Товариство асекурацийне, 
припоручеке Всч. Духовеньству і всім вірним 
Впреосв. Митроп. і Преосв. Еи. Ординаркятам всіх 
трех єпархій, обезпечає будинки, уряджене дома
шнє, скот, господарскі знаряди, збіже в зерні і со
ломі, сіно в стогах і будинках против шкід огневих.

Стан фондів ґваранцийних з днем 31-го груд
ня 1899 виносить:

245.814 
148.480 

1.684 
72.000 
18.166

кор. 52 сот.
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Фонд резервовий 
Резерва времійі 

„ специяльна 
Фонд основний 

„ емеритальний
Тарифи «Дністра* дуже умірковані, услівя 

обєзпечень корипні, а шкоди ліквідують ся Оез- 
проволочно. До кінця 1899 року виносили випла
чені шкоди 1,669.565 кор. 38 сот. Поліси «Дністра* 
приймає Банк краєвий і Каси ощадности у Львові, 
Коломиї, Самборі, Долині, Святині, Городенцї, Те- 
ребовлн і Залїщиках при позичках гіпотечних.

На житє можна обезпечитись через »Дн1- 
стерт>« в Товаристві взаїмних о б є з п е ч е н ь  
в Кракові, котре дає найкористнїйші услівн. 
представляє своїми фондами найбільшу ґва- 
ранцню і видає поліси і квіти в ру скім  я зн ц ї. 
Зголошеня о уділене аґенций в окрестностях, де не

ма близько аґентів «Дністра», приймає ся. 
«Дністерч,» виплатив аґентам по конець 1899 р. 

провізні 21 6 .7 14 корон .
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Львів, ринок ч. 10. (дім »П росьвіти).

к. солик
п е р е д  ш е М Р О З І Н Ь С К И Й

у Львові ул. Собіского ч. 7.
поручає всілякі роди Ф У Т Е Р.

Рутра до подорожі!, мужескі і жіночі нагортки найновійших фасонів, 
-‘отонди, Сака, Дольманики, Катанки, Колніри, Боа, Зарукавки, Шапочки 
щмскі, Шапки мужескі, Шкіри всякого рода, поодиноко і гуртом,

як також, Верхи готові до мужеских і жіночих футер.
Материї найновійші ка верхи в найбільшім виборі

Рівнож нринимає на літо футра до гіереховку.
Ціни умірковані і низькі.

КОІЩЕСЮНОВАНА ЧЕРЕЗ Ц. К. НАМІСНИЦТВО

Аґенция газет і оголошень
Антонїя І. Голєндера

у ЛЬВО.ВІ, при  у л и ц и  К О П Е Р Н И К А  ч. 7.
приймає пренумерату місячну і квартальну на всі' часописи, які виходять 
в краю і за границею в^язицї рускім, польскім, нїмецкім. Францускім і т. д 

по оригінальних ц нах.
ПРОДАЖ ПООДИНОКИХ ЧИСЕЛ.

Приймає оголошена (інсерати) до всіх часописей обчисляючи їх 
як найдешевше.

Бюро отворене від 7. години рано до 9. вечером.

ж

А  П р и з н а н і  з а  н а й л у ч ш і
І-,2-,3-
4скибові

у*

І

Сталеві плуги
Гфппііи до -лук та мох? склад°- ВІШШІІІ ві і дияґональні. н 
Обручкові, гладкі і сталеві 9Ф1ІІН

СІВАРКИ „ А С Я ІС О Ь А ”
до трав, конюши
ни і збіжа, граблї 

до громадженя сіна і збіжа і 
перевертачі до сіна.

Косярки

арати Д
Праси до вин і ово

чів, ярин і т. д.
М л инки  на о в о ч і 

і я го д и .
Машини до толоченя 

винограду.

ДО ОВОЧІВ, 
ярин 

І т. п.

Патен
товані ?

Л Г п  Т ЇІ’ГЇ ТІ Л ї ї 6І оборотні і обручкові, ручні, кератові 
у ЕтХМ .ІЯЛ і парові; на кератн від 1—6 кЛіий.

Г'пі.птЛ-пл! патентовані і  « ц  
І іІІНЦМЬІІІ сикавки ,ґ ИфОНІЯ

патентовані
'СИКАВКИ н 

до нищеня мшиць на вино
граді, ріпаку та земної блошки.

Січкарні

Мітлові печи до переношена 
Парові машинки до паші.
Найно
війші млинки до чищеня 

збіжа.
системи
Гексла.

*• X

М п и и і Ш  до ш р о т о в а я  я, та до к р а -  
І І І І Іл П П И  я п я  бураків.

Ручн праси до сїна та соломи А
постійні і до переношена

я к  т а к о ж  в с я к і  и н ь ш і г о с п о д а р с к і  м а ш и н и .
виконують і доставляють після найновійшої системи

І * І І .  Л І А У  І А К Т П  С « .
ц. к. уприв. фабрика маниш рільн., відливарня зелїза і нарова кузня.

у Відни, 41 1. ТаЬогзІгаззе Иг. 71.
З а с н о в а н а  в ^ 1 8 7 2  р .  7 5 0  р о б іт н и к ів .

Відзначена 400  золотими, срібними і бронзовими медалями на всіх більших виставах.

Й #  Вичерпуючі катальоґи і численні письма з признанєм —  даром.
6 — 8 . Заступцї і відпродавцї пожадані.

Видає і відповідає за редакцию СтеФан Кульчицкий. З друкарні В. А. Шииковского.


